

“煤”飞“色”舞，大盘放量上攻

有色煤炭等资源股昨日全面爆发，分析人士称反弹空间被进一步打开



资源股全面爆发

资源板块的走强其实早现端倪，罗平锌电从1月9日开始上演旱地拔葱，从6.01元一口气涨到12.3元，已经翻了一倍。不过前两天的资源板块还是散兵游勇，从昨天开始，以有色金属为代表的资源板块突然发起集体冲锋。煤炭板块的四川圣达、安泰集团，有色板块的中金岭南、铜陵有色、锡业股份等27只个股涨停，同时走强的还有电子信息、券商。两市下跌的股票只有17只，其中以ST股为多。

经此一役，沪指不仅将本周二的失地尽数收复，一举攻克了60天线，收复2300关口，并且突破了去年4月份以来的下降通道上轨，创出了近两个多月以来的新高，两市成交量也创下近两周来新高，市场出现了久违的量价齐升的赚钱效应。

上升空间被打开

周二还一片惨绿的市场，

至少在昨天上午10点半之前，多数投资者还都以为大盘短期很难再有起色，然而10点40分之后，大盘一骑绝尘，再无回头，至收盘报于2347点，大涨55.63点，将顽固的60日均线再次狠狠踩在脚下，成交量也重新回到800亿元以上。而深成指半年来也首次站上该线，收于9557.58点，上涨290.86点。

□快报记者 赵士勇

周三又突然大放异彩，不少投资者一边喜出望外，一边暗骂主力太狡猾，连这种大尺度假摔也敢玩。申银万国证券研究部副总监钱启敏欣喜地表示，昨天的大阳线攻克了下降通道的上轨压制，打开了大盘的上升空间。

目前市场最担心的是资源类股会不会半路熄火，从而断送反弹好局。

对于资源股午后突然飙升的原因，联系到本次发改委上调油价的背景，加上有消息称伊朗已准备好批准停油议案、叙利亚内战可能倒计时等消息意味着地缘政治紧张局面随时加剧，国际油价随时存在飙升可能，期货市场大宗商品价格全线大涨，地缘政治紧张和欧美经济复苏很可能带动资源股展开新一轮上攻。而事实上，除了资源板块外，券商、银行等权重股板块从去年底以来就已经企稳，并且近期有明显走强迹象，只要环境允许，反弹完全可以接续。

政策预期成隐忧

“虽然从技术的角度看股指已经站上了重要的阻力位，而后市要想走稳以及走好，依旧需要消息面上的积极配合。”钱启敏认为，要想为反弹加一把火，必须要落实三点预期，一是社保养老金入市的细节要及早明确，二是随着CPI的企稳，央行可能会释放更多的流动性，三是欧债危机的解决能有所突破，为A股反弹创造外部环境。而从目前的形势看，以上三个条件都存在现实可能。

不过不少分析人士最担心的就是市场的无序扩容，本周8股齐发的态势让投资者怀疑管理层改革新股发行制度的诚意。而大盘目前的成交量虽然有所放大，但要发动大行情至少需要千亿以上水平。但业内人士普遍的观点是，经过昨天的标志性大涨，二级市场投资者原本高度悲观的预期正在发生潜移默化的变化，而A股也正在这种预期转变中缓步上行。

相关新闻

私募仍持谨慎态度

多数认为今年将是“牛皮市”

尽管今年以来A股迎来一波颇有声势的反弹行情，但在2011年大跌中受创颇深的阳光私募对今年的行情依然难言乐观。德邦证券近日完成的一项调查数据显示，过半私募机构管理人认为，2012年A股将以震荡盘整的“牛皮市”为主流。

此项调查涉及国内近百家阳光私募机构，对于2012年A股，56.67%的管理人认为将迎来“牛皮市”，行情将以震荡和盘整为主，且指数区间的波动幅度较小，不排除在这种震荡市中，市场重心可能逐渐向上，仅有10%的管理人认为将出现

真正意义上的牛市。同时，16.67%的私募直言仍将是“熊市”，而13.33%的管理者则认为将会呈现“猴市”，波动幅度可达30%到50%。另外3.33%的私募表示无法或者不想判断未来市场。

对于2012年市场运行区间和波动幅度，私募认为最低点将集中于2000点至2100点，最高点集中于2800点至3000点间。对于指数震荡幅度，62.07%的私募认为将维持在30%-50%的区间；37.93%的私募认为会小于30%，没有一家私募认为会超过50%。

见习记者 浦泓毅



8日10:00外汇牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇现钞卖出价
美元	628.32	623.28	630.84
港币	81.03	80.39	81.36
欧元	830.61	813.09	837.28
日元	8.1511	7.9792	8.2165
英镑	996.4	975.39	1004.4
瑞士法郎	686.9	672.55	692.7
新加坡元	504.03	493.6	508.48
瑞典克朗	93.99	92.06	94.84
加拿大元	629.52	616.49	635.08
澳大利亚元	676.42	661.55	681.58

A股指数8日行情

指数	上证指数	深证成指	沪深300
开盘	2291.81	9259.64	2456.42
最高	2350.97	9605.20	2534.16
最低	2286.82	9236.16	2451.00
收盘	2347.53	9557.58	2528.24
涨幅(%)	2.43	3.14	2.86
成交额	809亿	666亿	617亿

合约	IF1202	IF1203	IF1206	IF1209
收盘价	2536.4	2546.6	2568.0	2586.8
涨跌(%)	3.12	3.07	3.00	2.67
结算价	2540.2	2548.2	2568.4	2589.2
成交(手)	388623	32323	1940	684
成交额	2911.20亿	243.56亿	14.76亿	5.27亿
持仓(手)	37218	14569	3590	465

退而不休 用英语活出不平凡

英语·人生·故事：用心认识，更多和你一样用心生活的人



有着心义卖的怕打碎，位前，淡淡的云根香味扑鼻而来，一身朴素的老城娘子忙个不停，还不忘叮嘱身后的阿姨：“大大咧咧”的阿姨立刻说：“先好好地客人打招呼。

一只馒头，一个故事

这位自称“不善言”的老城娘子，是开设爱吉馒头工场的陈金燕，两年前，她以教师的身份返京后，就全力投入到基金会的工作。目前担任基金会理事长，同时也是三个十四岁左右孩子的妈妈。

作为馒头工场的老板，其实并不在陈金燕的计划之内。身为老师的一个母亲的孩子的母亲，在这近24年间，陈金燕总是马不停蹄地往返于校园和孩子的教育之间。她担忧儿子离小校园之后的生活。想起了一个念头，干脆自己在家与儿子互动，一起制作的二

陈金燕想她常在家与儿子互动，一起制作的二

王健康恭身送关爱受亲邻好评。于是，就这样打消了，她创立了呵护二娘爱子女乐活二娘。

超级妈妈的梦想，打开国际之窗

拥有24年教龄教学经验的陈金燕，三进退伍，经历过她的沟沟坎坎，她的坚持的震撼。无意中看到报纸上刊登的VIPABC在线英语学习的客户案例，陈金燕心动不已。或许是忙碌的她向另一个机会，才报名参加了语言咨询服务，通过了VIPABC，开始了点对点、实时互动的英语学习。

一个多月，陈金燕从起初的力与能力进步惊人。不知不觉中，还克服了不敢开口说英语的畏缩情结。现在做起起来便笑道：“没想到就当了或许老公，儿子说英语还这么流利！三刚刚进了VIPABC，我就有了“向外国人说英语”的梦想。”

对于陈金燕而言，当汉语老师时，开口说英语的机会是破了其举世闻名的沟通困难。除了医梦，先下

不久前新嘉坡媒体前来专访基金会，克服了语言障碍的陈金燕，不仅会翻译直接与华尔街，在

VIPABC勤奋乡村的学习成长到了自信乐观，更让她自豪的是，基金会也因此走出国门。与世界交游，陈金燕在交流上有了巨变。

随时开口说，英语变精通

英语学习最重要的就是激发热情和兴趣，VIPABC的课程设置针对每一位学员的个性需求或个人兴趣来设计的。除了专业的内容外，每天的生活，遇到的人物都可以用英语来说，扩大了英语学习的范围。同时，课堂上轻松的气氛、易懂的方式与精彩的教材引导学习，避免犯下口语学习的惯性错误，更为学员养成了一种轻松学习的思维。

“VIPABC提供了真人在线、实时互动的全英语环境，不仅情形24小时随时随地，配合我的时间，全程与外籍专业真人英语老师流畅的小班制的上课方式，

都让我随时随地享受学习英语的乐趣。”从陈金燕的话中，可见VIPABC完全完全地成就了她学习之路。

如意满满的心思感谢：“像我这样这么多人完全可以在家跟全国各地的长辈老人保持交流，每次上网都感触到之前未接触过的广阔文化，‘远隔重洋’的现状一下变得很快乐，很轻松，弥补了我很大的遗憾！我真的很感谢VIPABC！”

用心浇灌快乐心灵的微笑天使，就像陈金燕的人生，耐心精耕，从坚韧、平凡的心底成就不平凡的梦想。不断生命的激情，学好英语让生命变得更加丰富多彩。选择VIPABC把爱和梦想的同乐，一起延续爱金燕背后更伟大的理想。

VIPABC英语Profile

运营时间：2004年3月起至今
服务时间：24小时全年无休
师资力量：约1000位以上
使用人次：230万人次/年
公司电话：4006-30-30-30
公司网址：www.VIPABC.com